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02/02/0911تاریخ امتحان:  باسمه تعالی 

 9فیزیک  سوالات آزمون :

 شماره داوطلب:

 نام خانوادگی:و نام  دقیقه  02   مدت امتحان :

 نام پدر:   صفحه 4تعداد صفحات:  

 ازدهمدو پایه: نام طراح :

 و تجربیریاضی  رشته: نمره پایانی:

 ردیف ســــوالاتشرح 
 یک از موارد زیر ناممکن است؟کدام

 (جهت بردار سرعت و شتاب متفاوت باشد و حرکت تندشونده باشد.1

 راستا نباشند.بردارهای سرعت و شتاب هم(مسیر حرکت مستقیم باشد و 2

 (اندازه سرعت ثابت باشد و حرکت شتابدار باشد.3

 راستا باشند.(حرکت کندشونده باشد و سرعت و شتاب هم4
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 1266می کند و ناگهان نیروی مقاومت هوا به  کیلوگرم پس از یک پرش آزاد چترش را باز 06چتربازی به جرم 

 نیوتن افزایش می یابد. حرکت چترباز از این لحظه تا رسیدن به زمین چگونه می تواند باشد؟

 (بزرگی شتاب و تندی کاهش می یابد و شتاب به مقدار ثابت و مخالف صفر می رسد و تندی ثابت می شود.1

 سد ولی بزرگی سرعت کاهش یافته تا به تندی ثابتی برسد.(بزرگی شتاب کاهش یافته و به صفر می ر2

 (بزرگی شتاب ثابت است و تندی آن کاهش می یابد تا به تندی ثابتی برسد.3

 (بزرگی شتاب ثابت است و تندی آن افزایش می یابد تا به تندی ثابتی برسد.4
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شود و پس از مقداری بالا رفتن به نقطه به طور عمودی به طرف بالا پرتاب می  در هوایک گلوله از سطح زمین 

 پرتاب برمی گردد.کدام یک از بیان های زیر در مورد آن درست است؟

 (اندازه شتاب بالا رفتن و پایین آمدن برابر است.1

 (اندازه شتاب هنگام بالارفتن بیشتر از هنگام پایین آمدن است.2

 (مدت زمان بالا رفتن و پایین آمدن برابر است.3

 زمان بالارفتن بیشتر از مدت زمان پایین آمدن است. (مدت4
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اگر برایند نیروهای وارد بر یک جسم، ثابت و مخالف صفر باشد، کدام یک از موارد زیر برای آن جسم الزاما ثابت 

 است؟

 (تکانه2                                                   (سرعت       1

 (انرژی جنبشی4                                       (آهنگ تغییر تکانه     3
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متربرثانیه در حال پایین رفتن  0کیلوگرمی روی کف آسانسوری قرار دارد و آسانسور که با سرعت  16یک وزنه 

وارد می ثانیه با شتاب ثابت متوقف می شود. در این مدت اندازه نیرویی که وزنه بر کف آسانسور  3بوده، در مدت 

 کند، چند نیوتن است؟
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 در یک لحظه شتاب و سرعت یک نوسانگر ساده هردو منفی هستند. در این مکان:

 (انرژی جنبشی نوسانگر در حال کاهش است.1

 (اندازه شتاب نوسانگر در حال افزایش است.2

 (فاصله نوسانگر از مرکز در حال کاهش است.3

 (انرژی مکانیکی نوسانگر در حال افزایش است.4
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 اگر بین دو آونگ ساده و کم دامنه تشدید حاصل شود،  ..........

 (جرم گلوله آن ها ممکن است متفاوت باشد، ولی طول آونگ ها برابر است.1

 ولی طول آونگ ها ممکن است متفاوت باشد. ( جرم گلوله آونگ ها برابر است 2

 ( جرم گلوله و طول آونگ ها برابر است.3

 ( جرم گلوله و طول آونگ ها ممکن است برابر نباشد.4
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یک موج عرضی در طنابی در حال انتشار است. کدام کمیت در یک بازه زمانی برای تمام ذرات طناب یکسان 

 است؟

 (بسامد زاویه ای4(شتاب متوسط            3جایی           (جابه 2(مسافت           1
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نیوتن بین دو نقطه بسته شده است.موجی عرضی در  326گرم با نیروی کشش  0تاری به طول یک متر و جرم 

 تار ایجاد می کنیم. این موج طول تار را در چند ثانیه طی می کند؟

1)626/6                2)656/6          3)662/6               4)665/6 
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